祖名今北京公開道歉

香港文匯報訊(記者田一涵、張聰 北京報 道)因容留他人吸毒而被刑拘的房祖名,於昨 日凌晨獲釋,其公司隨後發佈聲明稱,將在今 天召開新聞發佈會,正式向公衆道歉。有消息 稱,其父親成龍已於本月12日赴台參加《天將 雄師》記者會,將不會出席。

昨日上午,房祖名經紀公司發佈聲明稱:「我公 2時在大望路JW萬豪酒店舉行

刑法,判處6個月有期徒刑,2015年2月13日零 時40分,已經於北京刑滿釋放,特此聲明。」房 祖名經紀公司與房祖名本人決定,2月14日在北京 召開媒體記者見面會,向公衆正式道歉與說明。昨 日大會公布祖名的媒體記者見面會,將於今日下午

内地傳媒報道,昨日凌晨0時8分,一輛銀灰 色廂型車在2輛警車保護下,從位在北京北郊 昌平區的北京市東城區看守所駛出。為躱避媒 體,這輛廂型車一路闖紅燈向北京市區疾駛。 由於較外界預期提前1日,故東城區看守所外守 候的媒體並不多。由於成龍及林鳳嬌事前已表明不 **會去接祖名**,故現場也未見祖名父母蹤影

對祖名會是「壞事變好事」

對於房祖名獲釋,好友柯震東寄予祝福:「希 望一切愈來愈好,我會非常祝福他。」

祖名昨日凌晨獲釋,成龍則於台灣宣傳新片。席 間亦有談及祖名,成龍直言不會去北京接祖名,亦 不會打電話給祖名,因他要直接見愛子,問他會否 「送一拳」以示警誡?成龍說:「不會,他已受到 應有的懲罰,而且這個懲罰是一輩子!」成龍坦 言之後與祖名見面,應會坐下來談劇本,他更叫祖 名寫一個叫《半年的我》的劇本。

成龍又指自己相信今次對兒子祖名會是「壞 事變好事」,他認為:「年輕人每個人都會犯 錯,包括我自己也犯過,錯犯過就改,希望大 給他一個改過自新的機會!」



祖兒無名指上戴鑽戒

香港文匯報訊(記者李慶全)賀歲片 《12 金鴨》昨日於維園年宵設攤檔發售新 春福袋、金裝「tea bag」及Boxer,戲 中一班演員吳君如、劉浩龍、姜皓文、 蔡瀚億、陳靜(DaDa)及林兆霞(Brenda) 齊出席宣傳。祖兒日前在微博上載 --張她無名指上戴了巨鑽戒指的照片。 昨日劉浩龍笑指戒指不是祖兒的,認為 戒指不是第二個送就好了!

君如與三位「金鴨」昨日穿上Boxer行貓步並 主持「升旗」儀式,之後再邀得君如父親

夏春秋主持大型六合彩攪珠,三位金鴨負責身藏 在透明大攪珠球內,抽出7個幸運號碼為1、7、 12、23、32、37及特別號碼28,君如笑言會跟 着買希望發個新年財,因她父親過去也中過不少 對於最近流感肆虐導致180多人死亡,情況令人

關注,而昨日在鬧市人流多的地方做宣傳,君如表 示行花市是中國人的傳統,只要戴口罩就安全萬無 一失,一樣可以開開心心又放心。君如坦言希望繼 去年《金雞SSS》後,今年能再度成為賀歲片票房 冠軍,昨日她更特別點名讚《春嬌與志明》的 Brenda林少霞喜劇感強,而王菀之與盧覓雪又上了 位,所以會力捧她成喜劇接班人,陳靜則將是新一 代女神。

昨晚新戲首映,劉浩龍並沒邀女友容祖兒來捧 場,因祖兒有工作在身,至於祖兒在網上上載了



■容祖兒在網上晒巨鑽

《12金鴨》海報作支持,他表示祖兒也有份客串 演出,但她亦晒巨鑽戒指更戴在無名指上?師兄 笑説:「不是我送的,她也説戒指不是她的!」 問他何時送祖兒戒指?他笑笑口説:「未送 住!」至於情人節二人也有工作,故連一起吃飯 的時間也沒有,祖兒也很體諒,他笑説:「她最 想見到我忙啦!」但騷戒指會否是一些暗示?師 兄回應説:「我未看呀 ,總之戒指不是第二個送 網上圖片|就得啦!」

DaDa自言沒拖拍

陳靜昨日打開心口頗為性感,她笑指因為天氣好,所以讓「咪咪」曬一下 太陽,即使人多也不會擔心。DaDa指戲中她演一個將結婚被朋友帶去叫 「鴨」的準新娘,可是卻叫正前男友劉浩龍,她笑言好羨慕君如做「鴨」好 大犧牲,不過也感覺得Man,已經封她為「男神」,但亦要讚古天樂為演出 操到好fit。談到情人節,她表示現沒拖拍,也跟之前的上海男性朋友少聯 絡,畢竟相隔異地。



現身花市 支持女兒



■吳君如 激動咀男

排,Chilam坦言,目前沒有出遊安排,近期流感

阿佘考慮參與眞人騷

此次扮演空姐的阿佘對於馬年發生的一系列空

難,深感難過。阿佘自爆,一次去美國拉斯維加

斯登台演出,當天還是聖誕節。搭機途中有遭遇

氧氣罩掉落,整個飛機顛簸非常大。憶及當時的

驚險,阿佘表示,現在還挺害怕的,因為不想這

示,有聽說 Chilam 和靚靚一起參加夫妻檔的節 目。阿佘感慨説:「內地有合適我的真人騷,我 也願意考慮。」被問及希望是參加旅行類還是情 感類的節目,阿佘尷尬笑言:「只要適合自己

的,我都願意嘗試。但是情感類的,夫妻檔我做

對於粉絲一直關心的個人感情問題,阿佘也透

露了自己選男朋友的標準:「我覺得選男朋友能

溝通就好,大方向的想法差不多,我一看見他就

會笑的那種人。」

而近兩年內地火熱的明星真人騷節目,阿佘表

太嚴重,一家人只打算呆在家裡過節。

樣和世界告別。

不到,單身的我可以。」

■劉浩龍一再強調未有計劃結婚。



香港文匯報訊 吳君如、黃秋生、薛凱琪 (Fiona)、陳靜等昨晚出席電影《12金 鴨》首映會,君如的男友陳可辛驚喜到場, 遙控直升機送上大會安排的巨型道具戒指, 沒想到原來內有乾坤,陳可辛準備了一隻12 睇,之後每一日都錄音,情人節都要錄,但 說:「這只是情人節禮物,希望你票房好到 可以賺回這隻鑽戒的價錢!」君如接過禮物 大為感動,眼濕濕稱想喊

好搞笑,沒有露肉只是露臉,笑言露肉留待下 次續集。提到昨午在facebook寫不應該對兒子 形容「小王八蛋」,他否認是暗指成龍:「我 無話成龍,不要對號入座,只是一個鼓勵,這 不是一個錯的方法,只是太傳統的教育方式, 對小朋友不該這樣。」提到房祖名出獄,他認 為事件解決,應該重新開始,他說:「人生需 要磨煉,我認為他絕對是可以的,之前只是-時迷惘跟錯失,我無他電話聯絡沒找他。

Fiona 笑言之前《金雞 SSS》做「媽媽 生」,今次卻是嫖鴨的嫖客,更對男士有暴 力行為,但以搞笑為主,沒有裸露,問到會 否同房祖名睇電影?她說:「今晚同媽咪 演,(通電話?)未,他剛剛出來,留時間 跟最重要的家人,聽日記者會當然會留意 住,細節不講了。」

Chilam #



香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)電影扎 堆賀歲檔,影片《衝上雲霄2》半月以來連軸跑宣 傳。前日,張智霖 (Chilam)、佘詩曼、江美 儀、朱璇等來到羊城,為甜蜜的情人節送上「制 服誘惑」的同時,更在現場抽取大獎,為粉絲抽 得兩張從香港往返全球的機票,如此好的新年福 利,引得Chilam羡慕不已,直呼:「抽我吧,我

童心未泯的張智霖一上台便主動爆料: 「剛看 完首映, 佘詩曼和古仔有勁爆的親熱戲, 還是沒 穿衣服的那種,場面太火辣!」言語之間充滿艷 羡。一旁的阿佘不甘示弱插言,片中Chilam和郭 采潔也有很多熱辣親熱戲。但作為娛樂圈好老公 的 Chilam 當即表示:「我不畏靚靚(太太袁詠 儀) 吃醋,情人節我更要帶她去影院觀看優先場 次的《衝上雲霄2》,一起看我的親熱戲。」

剛慶祝完結婚14周年紀念日的Chilam,在紀念 日前被拍專程約太太逛街,更讓靚靚名店任選,

闊綽的舉動贏得太太的感動。被 問及在內地真人騷節目中, Chilam 蹦極時對着靚靚大喊:「不 要再買包包了。」此舉,讓兩人 的粉絲感歎,夫婦倆晒恩愛晒得 高調感人。不過,Chilam揚眉表 示,因為在節目中讓靚靚少買袋 的心願沒達成,所以情人節這 一天已做好安排。先帶靚靚去 電影院看《衝上雲霄》,晚上 再回家看真人騷《一路上有 你》。Chilam 笑稱,一整天看 自己的節目過節很有意義,關

009

■金希澈(右)被指似靚靚,二人在眞人 鍵是不用為花錢買東西而心疼。至於春節的安 騷上更大擺相同甫士加強效果。 網上圖片

藍強調用自己積蓄搞婚禮

道,祖藍於昨日凌晨在微博上載 希望放下平日的是是非非……與 所有觀眾分享甜蜜。」他又強調 ■王祖藍否認藉辦婚禮「吸 夢幻婚禮,是花光所有積蓄打造 水」



而成,並非外界所指的吸水。「我經過多年的努力,終於可以靠 自己雙手、幾乎花光所有積蓄,舉行一個夢幻婚禮送給未婚 妻……但從沒在這事上收過一分一毫,卻被抹黑成從中取利、極 為現實的商業行為。以往被抹黑,我還會忍氣吞聲,但明天我們 就結婚了,有必要這樣傷害向你們釋出善意的藝人嗎?」

祖藍坦言因被抹黑而受到傷害,不過認為留一個一生難忘的回 憶給自己,才是最重要的,所以最後他還是決定放下。



(Edmond) 、鄭俊弘 (Fred) 、許廷鏗與胡 鴻鈞前晚參與《新城 All 4 Love 誘情音樂 會》演出, Edmond以 前輩身份夥拍三位後輩 獻唱多首情歌,與觀眾 一同慶祝情人節。

首次與三位後輩合作的Edmond,大讚他們的歌藝喜出望外,直 言與年輕一輩合作也令他覺得年輕了不少。問到情人節如何度 過,他說:「要到美國登台未能與太太慶祝,不過我會在美國買 禮物補送給她,也打算農曆新年時一起去旅行。」

鄭俊弘表演時獲大批女粉絲獻花,他自嘲在愛情方面不算成 功,表示現在要專心工作,就算情人節也要開工。

翻唱《讓我跟你走》的許廷鏗,坦言此歌難度甚高,綵排時沒 有一次能成功唱完,笑言要吃多幾日飯才夠力氣唱,所以近日身 形難免肥胖起來。選唱《青春常駐》的胡鴻鈞表示歌曲很有意思 才選唱,希望原唱者張敬軒有機會聽到,並能給他意見改善